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1) Во сколько раз 54 больше 8? ___
Увеличь 44 на 6. ___ 

2) В банках 19 л смородинового
варенья, а черничного варенья
на 12 л больше. Сколько всего
литров варенья в банках? ___ 

3) Вычисли произведение чисел 8
и 4. ___ Вычисли частное этих же
чисел. ___

4) Надо было отремонтировать 
40 тракторов. Неделю ремонти!
ровали по 4 трактора ежедневно.
Сколько тракторов осталось
отремонтировать? ___

5) 7 девочек съели по 6 конфет
каждая, и ещё 19 конфет оста!
лось в вазе. Сколько всего было
конфет? ___

6) Во сколько раз 48 больше 6? ___
На сколько 48 больше 6? ___
Узнай, на сколько 72 больше 8. ___

7) Вычисли сумму шести одинако!
вых слагаемых, каждое из кото!
рых равно 7. ___ Какое число
надо увеличить в 4 раза, чтобы
получить 28? ___

8) Найди произведение, если мно!
жители 9 и 6. ___ Делимое 63,
делитель 9. Вычисли частное. ___

9) Сколько раз по 7 содержится 
в 49? ___ Какое число меньше 36
в 9 раз? ___ 

10) На полке 14 книг в твёрдых
обложках, а книг в мягких облож!
ках на 29 больше. Сколько всего
книг на полке? ___

11) Увеличь 30 в 2 раза и уменьши 
в 10 раз. ___ Во сколько раз 60
больше 30? ___

12) Увеличь 78 на 19. ___ Какое
число больше 8 в 7 раз? ___

13) Произведение равно 32, один
множитель 4. Найди второй
множитель. ___ Какое число
надо уменьшить в 3 раза, чтобы
получить 8? ___ 

14) Я задумал число, вычел из него
89, умножил на 6 и получил 18.
Какое число я задумал? ___

15) В районе 72 дома. Район разбит
на кварталы, в каждом квартале
по 8 домов. В каждом квартале
есть по 3 магазина. Сколько
магазинов в районе? ___

16) Уменьши 54 на 6 единиц. ___
Сколько семёрок в числе 63? ___ 

17) От какого числа надо отнять 73,
чтобы получить 27? ___ Увеличь
6 м на 2 м. ___

18) Собрали 65 грибов. 13 из них
поджарили, а остальные засоли!
ли в двух банках поровну.
Сколько грибов было в каждой
банке? ___

19) Какое число надо уменьшить 
в 8 раз, чтобы получить 4? ___
Какое число надо умножить 
на 9, чтобы получить 63? ___

20) Сколько раз надо взять по 7,
чтобы получить 42? ___ Первый
множитель 8, второй 7.  Найди
произведение. ___

21) Увеличь 7 в 8 раз. ___ Какое
число больше 4 в 9 раз? ___  

22) Найди частное чисел 28 и 4. ___
Уменьши 49 в 7 раз. ___ 

23) Уменьши 49 на 7. ___ Какое
число меньше 18 в 3 раза? ___
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24) На стоянке 64 легковых автомо!
биля, а грузовиков в 8 раз мень!
ше. Приехало ещё 15 грузови!
ков. Сколько грузовиков стало
на стоянке? ___

25) На изготовление семи одинако!
вых деталей требуется 28 мин.
Сколько минут потребуется на
изготовление девяти таких
деталей? ___

26) Число 100 уменьши на 39. ___
Число 28 увеличь на 56. ___ 

27) Увеличь 7 на 8. ___ Во сколько
раз 54 больше 6? ___

28) В парке 19 дубов, тополей на 64
больше, чем дубов, а елей на 17
меньше, чем тополей. Сколько
елей в парке? ___

29) Увеличь 30 в 2 раза и уменьши в
3 раза. ___  Уменьши 36 на 6. ___ 

30) Уменьши 36 в 6 раз. ___ Какое
число меньше 81 в 9 раз? ___
Какое число больше 48 на 6? ___

31) Увеличь 45 на 9. ___ Во сколько
раз 100 больше 2? ___  

32) Найди произведение чисел 3 
и 9. ___ Найди частное чисел 72
и 8. ___ 

33) На 6 одинаковых пиджаков пошло
30 м ткани. Сколько метров ткани
пойдёт на 8 таких пиджаков? ___

34) Увеличь 20 в 2 раза. ___ Во
сколько раз 64 больше 8? ___ 

35) Для школьного буфета купили 72
ложки, а ножей — в 9 раз мень!
ше. Также купили 37 стаканов. На
сколько больше купили стаканов,
чем ножей? ___

36) На сколько 56 больше 7? ___
Увеличь 20 на 2. ___

37) Увеличь 4 в 8 раз. ___ Уменьши
56 на 8. ___ Какое число больше
7 в 8 раз? ___ 

38) Увеличь 4 на 8. ___ Какое число
меньше 56 на 7? ___  

39) На столе 2 комплекта русских
шашек (в комплекте 24 шашки).
Котёнок сбил 15 шашек на пол.
Сколько шашек осталось на
столе? ___

40) Для праздничного стола купили
17 дынь, апельсинов — на 55
больше, чем дынь, а ананасов —
в 8 раз меньше, чем апельсинов.
Сколько ананасов купили? ___

41) Посадили 9 кустов жасмина,
кустов сирени — в 6 раз больше,
чем жасмина, а акации — на 29
меньше, чем сирени. Сколько
кустов акации посадили? ___

42) На полке 27 книг. Поставили ещё
4 раза по 8 книг. Сколько книг
стало на полке? ___

43) В вазе 28 карамелек, а шоколад!
ных конфет в 4 раза меньше.
Сколько всего конфет в вазе? ___

44) Увеличь 6 в 7 раз. ___ Уменьши
42 на 6. ___ 

45) Найди частное чисел 81 и 9. ___
Во сколько раз 7 меньше 49? ___ 

46) Сколько раз по 8 содержится 
в 64? ___ Какое число меньше 54
в 6 раз? ___ 

47) Уменьши 42 в 6 раз. ___ Первый
множитель 6, второй 3. Чему
равно произведение? ___ 
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48) Первый множитель 3, второй 8.
Чему равно произведение? ___
Во сколько раз 45 больше 5? ___ 

49) Найди частное чисел 49 и 7. ___
Увеличь 6 на 7. ___  

50) Делимое 36, делитель 9. Чему
равно частное? ___ Во сколько
раз 6 меньше 48? ___ 

51) Во сколько раз 4 меньше, чем
число 24? ___ Какое число мень!
ше 72 в 8 раз? ___ 

52) Делимое 36, делитель 9.  Найди
частное. ___ Во сколько раз 81
больше 9? ___  

53) На одной полке магазина 49
пачек йогурта, на второй на 14
пачек больше, а на прилавке в 7
раз меньше, чем на второй
полке. Сколько пачек йогурта на
прилавке? ___ 

54) Уменьши 48 в 6 раз. ___ Во
сколько раз 9 меньше 63? ___ 

55) Первый множитель 7, второй 9.
Чему равно произведение? ___
Уменьши 54 на 6. ___ 

56) Уменьши 56 в 8 раз. ___ Во
сколько раз 8 меньше 72? ___  

57) На столы расставили 36 тарелок
по 4 тарелки на каждый, а затем
на каждый стол положили по 
7 салфеток.  Сколько всего сал!
феток положили на столы? ___

58) Какое число больше 18 на 3? ___
Увеличь 6 в 7 раз. ___ 

59) Уменьши 54 в 6 раз. ___ Сколько
раз по 10 содержится в 80? ___

60) Раздели 64 на 8. ___ Какое число
меньше 27 в 3 раза? ___ 

61) Уменьши 54 в 9 раз. ___ Найди
произведение чисел 6 и 6. ___ 

62) Найди произведение чисел 8 
и 7. ___ Во сколько раз 18 боль!
ше 6? ___

63) В морском отряде 7 крейсеров,
а миноносцев в 3 раза больше.
Сколько всего кораблей в отря!
де? ___

64) Увеличь 8 в 9 раз. ___ Найди
частное чисел 27 и 9. ___ 

65) На сколько 63 больше 9? ___
Какое число надо разделить на
3, чтобы получилось 7? ___

66) Какое число надо умножить на 7,
чтобы получилось 42? ___ Вычи!
сли частное чисел 32 и 8. ___  

67) Представь числа 64, 24, 56, 72 в
виде произведения двух множи!
телей, один из которых равен 8.
_______________________________
_______________________________

68) Произведение каких двух чисел
равно 64? ___ Увеличь число 
7 в 8 раз, а затем уменьши 
на 28. ___ 

69) Уменьши 36 в 4 раза. ___ Первый
множитель 6, второй неизве!
стен, произведение 48. Чему
равен второй множитель? ___

70) Сколько раз по 4 содержится 
в 32? ___ Первый множитель 3,
второй неизвестен, произведе!
ние 24. Чему равен второй мно!
житель? ___

71) Какое число надо разделить 
на 6, чтобы получилось 7? ___
На какое число нужное разде!
лить 64, чтобы получить 8? ___
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72) Посадили 45 лип, а тополей 
в 5 раз меньше. Клёнов посади!
ли 27. На сколько больше поса!
дили клёнов, чем тополей? ___

73) Увеличь 8 в 3 раза. ___ Какое
число в 9 раз меньше 81? ___

74) Делимое 54, делитель 9. Найди
частное. ___ Запиши все числа,
на которые делится число 30.
_______________________________

75) На книжной полке стоит 
9 учебников, сборников стихов —
в 3 раза больше, чем учебников,
а сборников рассказов — на 29
больше, чем сборников стихов.
Сколько сборников рассказов
стоит на полке? ___

76) Найди частное 21 и 3. ___ Какое
число в 8 раз меньше 72? ___ 

77) Во сколько раз 70 больше 10? ___
Найди произведение чисел 8 
и 4. ___ 

78) Во сколько раз 6 меньше 48? ___
Вырази в сантиметрах: 5 дм, 
4 дм 9 см, 6 дм 5 см. ___________
_______________________________ 

79) Умножь 3 на 5. ___ Какое число
меньше 72 в 8 раз? ___

80) Владик прочитал 81 рассказ,
повестей — в 9 раз меньше, чем
рассказов, а стихотворений — 
в 6 раз больше, чем повестей.
Сколько стихотворений прочи!
тал Владик? ___

81) Представь числа 54, 18, 81, 63 
в виде произведения двух множи!
телей, один из которых равен 9.
_______________________________
_______________________________

82) В магазин завезли 96 кг картош!
ки, а моркови — на 38 кг мень!
ше. Сколько завезли лука, если
его было на 11 кг больше, чем
моркови? ___

83) Делимое 45, делитель 5. Найди
частное. ___ На какое число надо
разделить 67, чтобы получилось
8 и в остатке 3? ___

84) Увеличь 8 на 4. ___ Какое число
меньше 81 в 9 раз? ___  

85) Гриша ставит на каждый стол по
8 тарелок. Всего столов 7, 
а тарелок 60. Сколько тарелок
останется? ___

86) Умножь 3 на 9. ___ На сколько
надо увеличить 30, чтобы полу!
чить 90? ___

87) Увеличь 20 в 4 раза. ___ Частное
каких двух чисел равно 6? Запи!
ши два примера. ______________
_______________________________  

88) Какое число надо умножить на 7,
чтобы получить 28? ___ Раздели
42 на 6. ___

89) Какое число надо разделить на 3,
чтобы получить 9? ___ Во сколько
раз 54 больше 9? ___ 

90) Запиши число, которое больше 7
в 6 раз. ___ Запиши четыре дву!
значных числа, которые делятся 
на 3, но не делятся на 9. ___ 

91) Умножь 8 на 5. ___ Какое число
меньше 48 в 6 раз? ___ 

92) Для работы на пришкольном
участке 15 мальчиков раздели!
лись на 3 равные бригады.
Сколько мальчиков было в каж!
дой бригаде? ___
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